
学習日 月　 　日小学５年生　損益（3）

プリントの森🌲　https://print-mori.com

①　次の計算をして答えを求めましょう。

１　仕入れ値６００円の品物を７５０円で売りました。利益はいくらですか。

 答え（　　　   　 　　　　　　）

２　仕入れ値３５０円の品物を４００円で売りました。利益はいくらですか。

答え（　　 　 　　　　　　　）

３　仕入れ値１０００円の品物を８００円で売りました。損失はいくらですか。

 答え（　　　  　　　　　　　）

４　仕入れ値７２０円の品物を８６４円で売りました。利益はいくらですか。

答え（　　 　　　　　　　　）

５　仕入れ値４５０円の品物を３６０円で売りました。損失はいくらですか。

答え（　　 　　 　　　　　　）

６　仕入れ値１２００円の品物を１４４０円で売りました。利益はいくらですか。

答え（　 　　 　　　　　　　）

７　仕入れ値８００円の品物を６４０円で売りました。損失はいくらですか。

答え（　　　 　　　　　　　）

８　仕入れ値６００円の品物を４８０円で売りました。損失はいくらですか。

答え（　　　 　　　　　 　　）

９　仕入れ値９００円の品物を１０８０円で売りました。利益はいくらですか。

答え（　   　　 　　　  　　　）

10　仕入れ値２００円の品物を２６０円で売りました。利益はいくらですか。

答え（　　 　 　　　　　 　　）
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①　次の計算をして答えを求めましょう。

１　仕入れ値６００円の品物を７５０円で売りました。利益はいくらですか。

 答え（　　　   １５０円　　　　）

２　仕入れ値３５０円の品物を４００円で売りました。利益はいくらですか。

答え（　　 　 ５０円　　　　　）

３　仕入れ値１０００円の品物を８００円で売りました。損失はいくらですか。

 答え（　　　  ２００円　　　　）

４　仕入れ値７２０円の品物を８６４円で売りました。利益はいくらですか。

答え（　　 　１４４円　　　　）

５　仕入れ値４５０円の品物を３６０円で売りました。損失はいくらですか。

答え（　　 　　 ９０円　　　　）

６　仕入れ値１２００円の品物を１４４０円で売りました。利益はいくらですか。

答え（　 　　 ２４０円　　　　）

７　仕入れ値８００円の品物を６４０円で売りました。損失はいくらですか。

答え（　　　 １６０円　　　　）

８　仕入れ値６００円の品物を４８０円で売りました。損失はいくらですか。

答え（　　　 １２０円　　 　　）

９　仕入れ値９００円の品物を１０８０円で売りました。利益はいくらですか。

答え（　   　　１８０円   　　　）

10　仕入れ値２００円の品物を２６０円で売りました。利益はいくらですか。

答え（　　 　 　６０円　　 　　）


